



# Towarzystwo Inwestycyjne „ELEKTROWNIA – WSCHÓD” Spółka Akcyjna

**ul. Projektowa 1, 20-209 Lublin, tel. (81) 749-20-41 fax (81) 749-20-50**

Regon 430907543

NIP 712-23-53-855

Sąd Rejonowy Lublin – Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Numer KRS: 0000024387

Kapitał Zakładowy: 500.000 zł.

Zarząd: Małgorzata Tymochowicz - Prezes Zarządu

Andrzej Socha – Wiceprezes Zarządu



N° PL008439/P

Lublin, dnia 22.03. 2019 r.

## Uczestnicy postępowania

dotyczy: konkurs TIEW/404/2019

W dniu 21.03.2019 r Zamawiający otrzymał następujące zapytanie:

### Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w zakres prac i dostaw Wykonawcy wchodzi jedynie dostawa oraz uruchomienie urządzeń wyspecyfikowanych w opisie technicznym „Systemy Zdalnego Nadzoru Obiektów SN i nN Smart Grid” w TIEW S.A. (za wyjątkiem uruchomienia switchów).

### Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że za infrastrukturę sieciową oraz prace w istniejących urządzeniach, które mają zostać wprowadzone do nowego systemu, odpowiada Inwestor.

### Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że podczas prowadzenia testów administracyjnych komunikacji pomiędzy nowym systemem a istniejącymi systemami oraz urządzeniami (np. zabezpieczeniami) wprowadzanymi do nowego systemu, za wymuszenia sygnałów będą odpowiadać służby Inwestora.

### Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że zakres zadania nie obejmuje prac i dostaw w systemach do tej pory zainstalowanych/istniejących w TIEW S.A., a z nowego systemu do systemu o którym mowa w pkt 1 opisu technicznego (str. 3), ma zostać udostępniony jedynie kanał komunikacyjny.

### Odpowiedź na pytanie nr 1.

TAK. Zamawiający potwierdzenie, że w zakres prac i dostaw Wykonawcy wchodzi jedynie dostawa oraz uruchomienie urządzeń wyspecyfikowanych w opisie technicznym „Systemy Zdalnego Nadzoru Obiektów SN i nN Smart Grid” w TIEW S.A. (za wyjątkiem uruchomienia switchów).

### Odpowiedź na pytanie nr 2

TAK. Zamawiający potwierdza, że za infrastrukturę sieciową oraz prace w istniejących urządzeniach, które mają zostać wprowadzone do nowego systemu, odpowiada Inwestor (Zamawiający).

Odpowiedź na pytanie nr 3.

TAK. Zamawiający potwierdza, że podczas prowadzenia testów administracyjnych komunikacji pomiędzy nowym systemem a istniejącymi systemami oraz urządzeniami (np. zabezpieczeniami) wprowadzanymi do nowego systemu, za wymuszenia sygnałów będą odpowiadać służby Inwestora (Zamawiający).

Odpowiedź na pytanie nr 4.

TAK. Zamawiający potwierdza, że zakres zadania nie obejmuje prac i dostaw w systemach do tej pory zainstalowanych/istniejących w TIEW S.A., a z nowego systemu do systemu o którym mowa w pkt 1 opisu technicznego (str. 3), ma zostać udostępniony jedynie kanał komunikacyjny.

W dniu 22.03.2019 r Zamawiający otrzymał następujące zapytanie:

Pytanie 1

Zamawiający w specyfikacji umieścił Załącznik nr 11 do Specyfikacji Konkursowej pt. Dodatkowe oświadczenia – proszę o wskazanie, jakich dodatkowych oświadczeń Zamawiający wymaga w tym miejscu.

Odpowiedź na pytanie:

W załączniku nr 11 Wykonawca może umieścić dodatkowo oświadczenia precyzujące np. zakres złożonej oferty lub złożonych dokumentów np. dokonanie wizji lokalnej. W załączniku nr 11 można również złożyć oświadczenia wynikające z pkt. 3.1 załącznika nr 3 do Specyfikacji konkursowej TIEW/404/2019

Z poważaniem:

  
DIREKTOR  
ds. Technicznych  
*Andrzej Socha*